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Vážení členové Sdružení, zasíláme vám pravidelnou informaci o činnosti Sdružení.

View this email in your browser

Rada Sdružení
Rozšířené jednání rady Sdružení pro rozvoj MSK chystáme na pondělí 22.června ve 13,00 hod.
v prostorách nového závodu Magna Energy Storage a.s. v průmyslové zóně František v Horní Suché.
Budeme mít jedinečnou možnost nahlédnout do nově budované výrobní kapacity na výrobu akumulátorů
HE3DA ještě před jeho slavnostním oficiálním otevřením, shlédnout prezentaci připravovaných výrobků a
besedovat s hlavními investory.

Zájemci – nečlenové rady mají možnost přihlásit se přímo na e-mail
msunion@msunion.cz  nebo rmacha@msunion.cz

Z RESIDOMO se stal HEIMSTADEN Czech
„Máme velký den - stáváme se Heimstaden - součástí skupiny, která má hlavní
cíl - vytvářet Friendly Homes, tedy přátelské domovy! Navýšení ročních
investic, nové projekty, nové akvizice v celé CEE a nová aplikace pro
nájemníky, kde si vyřešíte vše online! Heimstaden hodnoty jsou: péče, odvaha,
otevřenost", říká generální ředitel společnosti Heimstaden Jan Rafaj. Skupina
tak získává v ČR 42 570 bytů a stává se čtvrtým největším poskytovatelem
nájemního bydlení v Evropě s nabídkou dlouhodobého a stabilního nájemního
bydlení, vysokým standardem služeb a firemních hodnot. HEIMSTADEN Czech
je členskou organizací našeho Sdružení.

Více 
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Info HK ČR k dopadům COVID-19
Týdenní souhrn aktuálních informací HK ČR s možnostmi rychlé navigace
k problematice řešení eliminace dopadů COVID-19 včetně důležitých odkazů
na příslušné instituce a odpovědi na dotazy můžete najít na prokliku.

 

Aktuální coro-rozcestník MPO
Účelný rozcestník pro podnikatelské subjekty, podnikatele a živnostníky
k aktuální problematice pomoci při řešení dopadů COVID-19 na jejich
podnikatelské aktivity najdete ZDE

 

Rádio OSTRAVAN
„Internetový Kulturní deník pro Ostravu a Moravskoslezský kraj OSTRAVAN
připravuje spuštění nového internetového rádia, jehož obsahem bude pouze
hudba autorů a interpretů z Ostravy a Moravskoslezského kraje. Cílem Rádia
Ostravan bude prezentace nejlepších nahrávek bez ohledu na žánry, zejména
takové hudby, kterou jinde nehrají. Firmy i potenciální příznivci mohou
poskytnutím příspěvku na rozjezd tohoto ambiciozního projektu získat reklamní
prostor v novém rádiu za bezkonkurenční startovací cenu.sbírka běží ještě 38
dní.

Více

POSITIV News
Sdružení je partnerem a spolupracovníkem magazínu POSITIV Business and
Style. Jeho aktuální týdenní e-newsletter si prolistujte ZDE.
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Restart. ReStart. RestArt. ReStArt. StArt.
RESTART V MNOHA PODOBÁCH GRAFICKÝCH I SLOVNÍCH – TO JE
MOTTO NÁRODNÍHO DIVADLA MORAVSKOSLEZSKÉHO PRO SEZÓNU
2020/2021. „Sezóna s pořadovým číslem 102 bude RESTARTEM se vším
všudy. To slovo je možné vykládat různě a můžeme si s ním významově i
graficky pohrát. Můžeme to chápat jako naše resty vůči divákovi, jako start
něčeho nového po vynucené pauze, ale taky jako symbol toho, že umění (art)
je věčné a že přicházíme s novou energií poté, co se svět a s ním i provoz
našeho divadla na nějaký čas zastavily,“ rozvinul motto ředitel NDM Jiří
Nekvasil.
VSTUPENKY NA ZÁŘÍ A ŘÍJEN ZAČNE DIVADLO PRODÁVAT 1. ČERVNA.

 
Více

Ceny JANTAR 31.srpna
Slavnostní galavečer s předáním Ceny JANTAR za rok 2019 má třetí, snad už
definitivní termín svého konání a to 31.8.2020. Ceny Jantar představují
platformu pro profesní a společenské ocenění umělců a uměleckých souborů,
tvořících na území Moravskoslezského kraje a zviditelnění vynikajících
výsledků, kterých nominovaní umělci během aktuálně posuzovaného
kalendářního roku dosáhli v oblastech divadla, hudby, výtvarného umění a
literatury. Naše Sdružení je partnerem této významné akce.

 
Více

 

S pozdravem
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Ing. Radúz Mácha
ředitel

Sdružení pro rozvoj Moravskoslezského kraje z.s.
Výstavní 2224/8

709 00 Ostrava - Mariánské Hory
 

mobil:   +420 777 192 014
e-mail:  rmacha@msunion.cz

web:     www.msunion.cz
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